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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Καλλιέργεια φιλαναγνωσίας και γλωσσικών
δεξιοτήτων. Προσπάθεια για δημιουργία ομαδοσυνεργατικού
κλίματος. Βιωματική μάθηση. Ενθάρρυνση πρωτοβουλιών και
ενσυναίσθησης. Βελτίωση ήπιων ψηφιακών δεξιοτήτων.

Επαφή με το βιβλίο και την τέχνη. Επικέντρωση σε θέματα
ενδιαφέροντα για τη συγκεκριμένη ηλικιακή ομάδα των μαθητών.

Συνειδητοποίηση της αξίας της λογοτεχνίας, Έμφαση στη
δημιουργικότητα την παραγωγή γραπτού λόγου και αποφυγή
απομνημόνευσης.

Υιοθέτηση διερευνητικής προσέγγισης, Δυναμική συμμετοχή των
μαθητών σε κάθε στάδιο της διδακτικής διαδικασίας και εθισμός σε
δημοκρατικές παιδαγωγικές πρακτικές.

Ηλεκτρονικό Εικονογραφημένο
Λογοτεχνικό Περιοδικό ( Συνέχιση
της λειτουργίας του Ηλεκτρονικού
Λογοτεχνικού Εικονογραφημένου
περιοδικού στο schoolpress του
Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου )

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η δράση συνεχίζεται για δεύτερη σχολική χρονιά και επεκτείνεται
με βασικό σκοπό την ενδυνάμωση των σχέσεων ανάμεσα στο
σχολέιο και τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών μας. Άλλωστε,
κοινός στόχος του σχολείου και της οικογένειας αποτελούν η
πρόοδος των μαθητών, η διαμόρφωση της προσωπικότητάς τους και
η αποτελεσματικότερη επίλυση των προβλήμάτων που προκύπτουν
στην καθημερινή σχολική ζωή. Ειδικότερα, η Δράση αποσκποπεί
στην αύξηση του βαθμού της γονεϊκής εμπλοκής στη σχολική
διαδικασία με τις συχνότερες και ποιοτικότερες επαφές, με τη
δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης και ουσιαστικής συνεργασίας.
Επιδιώκουμε ότι μέσα από οργανωμένες ή άτυπες επαφές ( εκ του
σύνεγγυς ή με τη βοήθεια της τεχνολόγίας ) καθ' όλη τη διάρκεια του
σχολικού έτους και με επιμορφωτικές δράσεις συμβουλευτικής
υποστήριξης θα πετύχουμε τη βελτίωση των σχέσεων σχολείου-
οικογένειας.

Ενδυνάμωση των σχέσεων σχολείου -
οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών είναι ίσως το  βασικότερο 
εργαλείο για την εξέλιξή τους και  ταυτόχρονα  συμβάλλει στην
ανάπτυξη,  εξέλιξη και εκσυγχρονισμό της παιδείας.

Θα πραγματοποιηθούν επιμορφωτικά προγράμματα -
δραστηριότητες,  σε  συνεργασία  με  άλλα σχολεία, επιστημονικούς
φορείς, επιστήμονες από την  τοπική κοινωνία  και την υπόλοιπη
Ελλάδα στο μέτρο του δυνατού, σε θέματα κυρίως της Ειδικής
Αγωγής  με  σκοπό  την ενίσχυση  των γνώσεων και  δεξιοτήτων των
εκπαιδευτικών.

Ειδικότερος στόχος, να ενημερωθούν οι καθηγητές του σχολείου
λαμβάνοντας  απαντήσεις σε θέματα που σχετίζονται με την
αξιολόγηση των μαθητών της Ειδικής Αγωγής,  τις μεθόδους και τα
μέσα που συμβάλλουν στη βελτίωση των επιδόσεών τους, στη
διαχείρισή τους  και  των τμημάτων στα οποία φοιτούν, κυρίως από
τους εκπαιδευτικούς των οποίων τα μαθήματα δεν υποστηρίζονται
από το Τμήμα Ένταξης του σχολείου.

Συνεργασία με ΕΕΕΚ και Εσπερινό ΕΠΑΛ, σε θέματα που
σχετίζονται με παροχή ειδικής εκπαίδευσης για την επαγγελματική
κατάρτιση των μαιθητών και τη συμμετοχή τους στην παραγωγική
διαδικασία.

Επιμορφωτικά Προγράμματα -
Δραστηριότητες μέσω συνεργασιών
με Επιστημονικούς Φορείς και
Συνεργασία με ΕΕΕΚ Σάμου και
Εσπερινό ΕΠΑΛ Σάμου. κυρίως σε
θέματα Ειδικής Αγωγής.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


